
 ויקטוריה של אהובה בעיה
 

  הבעיה נוסח
 xy+2yz+3zx   לפי מערכת משוואות לחשב את סכום:

 

 פתרון
  

  𝑥2 + 𝑥𝑦 +
𝑦2

3
= 25 

  
𝑦2

3
+ 𝑧2 = 16 

  𝑧2 + 𝑧𝑥 + 𝑥2 = 9 

  𝑥2 + 𝑥𝑦 +
𝑦2

3
= (𝑥)2 + (

𝑦

√3
)

2
−  2𝑥

𝑦

√3
 cos 150°   (cos 150° = −

√3

2
  ) 

(  x, 
𝑦

√3
 , 150° ) 

   𝑥2 + 𝑧𝑥 + 𝑧2 =  (x)2 + (z)2 − 2xz cos 120°    (cos 120° = −
1

2
 ) 

(  x, z,120°) 

  
𝑦2

3
+ 𝑧2 = (

𝑦

√3
)

2
+ 𝑧2 − 2

𝑦

√3
𝑧 cos 90°    (cos 90° = 0 ) 

(  
𝑦

√3
  , z, 90°) 



 

 

𝑆𝐴𝑂𝐵 =
𝑥𝑦

2√3
sin 150° =  

𝑥𝑦

4√3
    (sin 150° =

1

2
 ) 

𝑆𝐵𝑂𝐶 =
𝑦𝑧

2√3
      (sin 120° =

√3

2
 ) 

𝑆𝐴𝑂𝐶 =
𝑥𝑧

2
sin 120° =  

𝑥𝑧√3

4
    (sin 90° = 1 ) 

 

𝑆𝐴𝐵𝐶 =
4∙3

2
= 6  

6 =
𝑥𝑦

4√3
+

𝑦𝑧

2√3
+

𝑥𝑧√3

4
   /    ∙4√3    

24√3 = 𝑥𝑦 + 2𝑦𝑧 + 3𝑧𝑥      :תשובה 

 

 למה הבעיה היא יפה בעיניי?

 פתרון בלתי צפוי, שימוש לא שגרתי בטריגו ובגיאומטריה
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